Nota importante per studentesse e studenti

E’ possibile contattare Raffaella Sarti per informazioni, chiarimenti, critiche, ecc. agli indirizzi e-mail indicati, preferibilmente all’indirizzo raffaella.sarti@uniurb.it.

Si tenga presente che Raffaella Sarti non risponde:

a) a messaggi non firmati;
b) a messaggi che non siano stati spediti in prima persona dalla studentessa o dallo studente che ha bisogno dell’informazione o vuole fare una critica, a meno che non si tratti di persone ammalate o di portatori di handicap che necessitano di aiuto;
c) a richieste di informazioni facilmente reperibili leggendo con un minimo di attenzione i programmi dei corsi reperibili sul sito di Ateneo (clicca qui).
Le ragioni di questa scelta sono semplici. 

a) Nella nostra società, firmare le missive è una elementare forma di rispetto verso la persona alla quale ci si rivolge.

b) Chi frequenta l’università è una persona adulta che si è assunta la responsabilità di svolgere un percorso di studio mettendo in gioco le proprie capacità. Non è pertanto corretto che deleghi ad altri compiti e impegni che deve dimostrare di saper svolgere da sola/o.
c) Rispondere, da parte mia, a domande le cui risposte sono facilmente reperibili leggendo il programma d’esame con un minimo di attenzione implicherebbe sottrarre tempo ad attività quali la ricerca, lo studio, la preparazione delle lezioni, la correzioni delle tesi, ecc. Detto in altri termini, significherebbe sottrarre tempo ad attività che vanno a vantaggio di tutte/i le studentesse e gli studenti per rispondere a domande nate dalla pigrizia di una/uno sola/o, cosa che rappresenterebbe un’evidente ingiustizia.
